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Робоче місце кафедра педагогічної освіти та соціальної реабілітації. 

Консультації За затвердженим графіком  

Комунікація Здійснюється через очні зустрічі, Google Classroom, зустрічі он-

лайн через Zoom, месенджери та електронну пошту 

 

КОМУНІКАЦІЯ  

   Спілкування в аудиторії за розкладом. Інші види комунікації: Е-mail, комунікаційні 

платформи та соціальні мережи Zoom, Telegram. Всі робочі оголошення надсилаються або через 

старосту академгрупи на електронну пошту, або через чат академгрупи у Telegram. Студенти 

мають регулярно перевіряти повідомлення і вчасно на них реагувати. 

соціальні мережі: Telegram (за номером телефону) 

комунікаційні платформи Zoom (за посиланням) 

аудиторія: за розкладом 

  

АНОТАЦІЯ  КУРСУ   

Предмет вивчення дисципліни − теорії та практики педагогічних вимірювань з 

використанням тестів.  
Пререквізити курсу: відноситься до дисциплін вільного вибору  
Постреквізити курсу:  Педагогічна практика 

Мета  курсу – підготовка майбутнього фахівця в галузі теорії та практики педагогічних 

вимірювань з використанням тестів.  

Завдання дисципліни: оволодіння теоретичними і практичними основами педагогічного 

контролю, що необхідні для професійної діяльності викладача вищої школи. Дисципліна 

передбачає вивчення питань прикладного спрямування:  конструювання тестів різних рівнів 

застосування, контрольного матеріалу за цілями використання; інтерпретація результатів 

тестування; виконання статистичного опрацювання даних, тлумачення його результатів та 

формування висновків щодо його відповідності меті, завданням; розуміння основних 

характеристик якості контрольного матеріалу і можливості використання комп’ютерних 

технологій при створенні, проведенні і опрацюванні результатів тестування 

Очікувані результати. У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої 

освіти повинен 

знати: теоретичні аспекти освітнього моніторингу; предмет, завдання, основні категорії 

педагогічного контролю; знати та володіти понятійним апаратом тестології; знати класифікацію 

педагогічних тестів, можливості використання; етапи конструювання тестів, їх специфікацію; 

правила конструювання, формати, вимоги до  конструювання тестових завдань; знати методи 

вимірювання, аналізу та представлення результатів тестування. 



вміти: володіти методами і формами розробки тестових завдань; володіти методами 

розрахунку результатів тестування; опрацьовувати та представляти результати тестування; вміти 

будувати інформаційні криві завдань та тесту, доводити їх ефективність, характеристичні криві 

завдань та індивідуальні криві учасників тестування, інтерпретувати психометричні 

характеристики тестових завдань та тестів; розробляти, використовувати інструкції для 

проведення тестування 

 

ОПИС КУРСУ 

Форми і методи навчання 

Курс буде викладений для очного / заочного відділень у формі лекційних (20 год. / 10 год.), 

практичних занять (10год. / 4 год.), організації самостійної роботи студентів (54 год. / 76 год.). 

Словесні:пояснення, розповідь, евристична бесіда, навчальна дискусія, інструктаж, робота 

з підручником /навчальною літературою. 
Наочні:метод ілюстрації, метод демонстрації, метод візуалізації (мультимедійної 

презентації). 
Практичні:  метод вирішення педагогічних задач; метод виконання практичних завдань. 
Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль І. Введення в проблему конструювання педагогічних тестів 

Тема 1. Введення у проблему педагогічних вимірювань 

Тема 2. Тестологія як наука: історія розвитку, понятійний апарат 

Тема 3. Теоретичні основи розробки тестових завдань 

Змістовий модуль ІІ. Технологія конструювання тестових завдань. 

Тема 4. Етапи конструювання тесту. 

Тема 5. Технологія створення тестових завдань 

Тема 6. Обробка та представлення результатів тестування 

Тема 7. Етап стандартизації. Використання результатів 

 

Рекомендована література 

Основна 

1. Берещук М. Я. Тестові завдання в системі самопідготовки і дистанційного навчання 

студентів : навчальний посібник. Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків 

: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2021.  115 с. http://eprints.kname.edu.ua.pdf (дата звернення 

06.06.2023) 

2. Етапи конструювання тесту: публікації з тестології URL: 

https://www.calameo.com/books/0058845995c10550564ed (дата звернення 21.05.2023) 

3. Канівець Т.М. Основи педагогічного оцінювання: навчально-методичний посібник. Ніжин 

: Видавець Л.П.Лисенко М.М., 2018. 102с. URL: https://www.slideshare.net/ssuser158712/ss-

88065675 (дата звернення 16.06.2023) 

4. Якість вищої освіти: організація навчання та вимірювання знань: монографія / О.І. 

Кисельова, Л.В. Коломієць, А.Г. Шевцов. Одеса : Бондаренко М.О., 2017. 244 с. 

https://www.pedagogic-master.com.ua/public/book2.pdf (дата звернення 11.06.2023) 

5. Моноториг та оцінювання якості освіти: навчально-методичний посібник до курсу / авт.-

упоряд. І.В.Єгорова. Івано-Франківськ, 2021. 141 с. 

http://lib.pnu.edu.ua:8080/bitstream/BA.pdf (дата звернення 26.05.2023) 

6. Розробка стандартизованого оцінювання. Харківський регіональний центр оцінювання 

якості освіти. URL: https://zno-kharkiv.testorium.net/content/guidelines-create-educational-

tests.pdf (дата звернення 16.06.2023) 

7. Староста В.І. Тестовий контроль психолого-педагогічної підготовки магістрів та 

аспірантів: навчальний посібник.  Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2017. 100 с. 

URL: https://chemeducation.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/14/2019/11/2017_Ped_Test_VNZ_Starosta_Posibnik_druk.pdf (дата 

звернення 05.06.2023) 

Додаткова 
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1. Аннєнкова І. П  Основи педагогічних вимірювань: навч.-метод. посіб.  Одеса : Одес. нац. 

ун-т ім. І. І. Мечникова, 2021.  210 с. URL: 

http://dspace.onu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/31335/1/osnovy_pedagog_vymir.pdf 

(дата звернення 16.06.2023) 

2. Галузяк В.М., Холковська І.Л. Педагогічна діагностика. курс лекцій. Вінниця: ТОВ «Нілан 

ЛТД», 2015. 155с. URL: 

https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php?file=/402782/mod_resource/content/1/Галузяк%20В.

%20М.%20Педагогічна%20діагностика_курс%20лекцій_copy_copy.pdf 

3. Тестові технології оцінювання компетентностей учнів : посібник / за ред. Ляшенка О. І., 

Жука Ю.О. К.:Видавничий дім «Сам», 2017. 128 с.  URL: 

https://core.ac.uk/download/pdf/160006886.pdf 

15. Електронні інформаційні ресурси 

1. ТІМО: Тестування і моніторинг в освіти URL: http://www.timo.com.ua/ 

2. Портал знань URL:http://www.znannya.org/?view=group:testology 

3. Майстер-тест URL: https://master-test.net/uk 

4. 7 сервісів для стоврення педагогічних тестів URL:  https://buki.com.ua/news/7-servisiv-

dlya-stvorennya-navchalnykh-testiv-ta-zavdan-onlayn/ 

5. Online Test Pad URL: https://onlinetestpad.com/ua 

 

 

ОЦІНЮВАННЯ 

У ході поточного контролю здобувач відповідну кількість балів: усне опитування – 5 балів; 

практичні завдання 1 завдання 1 бал: для кожного практичного заняття 2 завдання * 2бал = 4 бала; 

презентація результатів виконання завдань для самостійної роботи – 5-7 балів. Максимальна 

кількість балів за усіма практичними заняттями 100 балів. 

Якщо за результатами поточного контролю студент набрав менше 60 балів, або якщо він 

набрав 60 і більше балів, проте хоче поліпшити свій підсумковий результат, він повинен виконати 

залікове завдання (див. Перелік питань для поточного контролю) і з урахуванням його результатів 

одержати відповідну кількість залікових балів із дисципліни. Залік оцінюється за 100-бальною 

шкалою.  

Самостійна робота. 

Самостійна робота передбачає написання  доповіді-презентації. Результати самостійної 

роботи оцінюються під час поточного, і підсумкового контролю на практичних заняттях. 

 

Критерії оцінювання самостійних завдань  

 

За системою 

ОНУ імені 

І.І.Мечникова 

Оцінка 

ECTS 
Визначення 

1 2 3 

90–100 А 

Здобувач вищої освіти у повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, повно та системно розкриває зміст теоретичних питань 

та практичні аспекти завдань. Виявляє цінні творчі ідеї.  

85–89 В 

Здобувач вищої освіти достатньо правильно, повно й системно 

викладає матеріал щодо проблеми, яка розглядається на занятті, 

виявляючи при цьому творчий підхід. 

75–84 С 

Здобувач вищої освіти припустився однієї-двох несуттєвих помилок, 

дотримуючись достатньої повноти, системності викладу матеріалу 

щодо проблеми, яка розглядається. 

70–74 D Здобувач вищої освіти припустився двох суттєвих помилок у 
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https://core.ac.uk/download/pdf/160006886.pdf
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поданні матеріалу щодо проблеми, яка розглядається, відповідь є 

недостатньо повною й систематизованою. 

60–69 Е  

Здобувач вищої освіти припустився трьох та більше суттєвих 

помилок у поданні матеріалу щодо проблеми, яка розглядається, 

відповідь є недостатньо повною й систематизованою. 

 

1 2 3 

35–59 FX 
Здобувач вищої освіти продемонстрував лише деякі елементи 

матеріалу щодо проблеми, яка розглядається. 

0–34 F 
Здобувач вищої освіти не виклав матеріал щодо проблеми, яка 

розглядається. 

 

Критерії та шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

За системою 

ОНУ імені 

І.І.Мечникова 

Оцінка 

ECTS 

За національною 

шкалою  
Визначення 

1 2 3 4 

90–100 А 

Зараховано 

Здобувач вищої освіти повно та ґрунтовно засвоїв всі 

теми робочої програми з навчальної дисципліни, вміє 

вільно та самостійно викласти зміст всіх питань 

програми навчальної дисципліни, розуміє її значення 

для своєї професійної підготовки, повністю виконав 

усі завдання з кожної теми поточного контролю. 

85–89 В 

Здобувач вищої освіти  недостатньо повно та 

ґрунтовно засвоїв окремі теми робочої програми 

навчальної дисципліни. Вміє самостійно викласти 

зміст основних питань програми навчальної 

дисципліни, виконав завдання з кожної теми 

поточного контролю в цілому. 

75–84 С 

Здобувач вищої освіти  недостатньо повно та 

ґрунтовно засвоїв деякі теми робочої програми, не 

вміє самостійно викласти зміст деяких питань 

програми навчальної дисципліни. Окремі завдання з 

кожної теми поточного контролю виконав не в 

повному обсязі. 

70–74 D 

Здобувач вищої освіти  засвоїв лише окремі теми 

робочої програми. Не вміє вільно і самостійно 

викласти зміст основних питань навчальної 

дисципліни, не виконав окремі завдання поточного 

контролю з кожної теми. 

60–69 Е  

Здобувач вищої освіти  засвоїв лише окремі теми 

робочої програми. Не вміє достатньо самостійно 

викласти зміст більшості питань програми 

навчальної дисципліни. Виконав лише окремі 

завдання з кожної теми поточного контролю в 

цілому. 

35–59 FX Не зараховано 

Здобувач вищої освіти  не засвоїв більшості тем 

робочої програми, не вміє викласти зміст більшості 

основних питань з навчальної дисципліни. Не 



виконав більшості завдань з кожної теми, поточного 

контролю в цілому. 

0–34 F 

Здобувач вищої освіти  не засвоїв програму 

навчальної дисципліни, не вміє викласти зміст 

жодної теми навчальної дисципліни, не виконав 

завдань поточного контролю. 

 

ПОЛІТИКА  КУРСУ  («правила  гри»)  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Слід дотримуватися запропонованих у 

розкладі термінів складання сесії; перескладання відбувається відповідно до «Положення про 

організацію і проведення контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти ОНУ імені І.І. 

Мечникова» (http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya /poloz-org-

kontrol_2022.pdf). Завдання із самостійної роботи, які подаються з порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються нижче. 

Політика щодо академічної доброчесності: регламентується Положенням про 

запобігання та виявлення академічного плагіату в освітній та науково-дослідній роботі учасників 

освітнього процесу та науковців Одеського національного університету імені І.І.Мечникова 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/acad_council/polozhennya-antiplagiat-2021.pdf 

Здобувач вищої освіти та лектор повинні дотримуватися академічної доброчесності згідно 

Кодексу академічної доброчесності учасників освітнього процесу Одеського національного 

університету імені І.І.Мечникова http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/acad-

dobrochesnost.pdf 

Політика щодо відвідування та запізнень: відвідування занять має відбуватися 

відповідно розкладу: відвідування лекційних занять є бажаним, практичних занять – 

обов’язковим без запізнень. Бали за відвідування занять не нараховуються. 

Мобільні пристрої: допускається використання мобільних пристроїв з доступом до 

інтернет-мережі під час лекції або практичного заняття у випадках роботи з інформаційними 

джерелами та їх обговоренням (визначається лектором). Під час використання мобільних 

пристроїв їх звук має бути відключений. Не дозволяється використання мобільних пристроїв під 

час складання іспиту та його перескладання. 

Поведінка в аудиторії: ділова та одночасно творча атмосфера на лекціях та практичних 

заняттях, за необхідності можна мовчки вийти з аудиторії; під час контрольних заходів – 

зосереджена, без розмов та відволікань.  
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